
Kood Materjal File LehtAruba 415x415+VD/44 Aruba 415x415+VD-44.dwg 1/2

Pos
Teileliste/Specification
Aruba 415x415+VD/44

001 2 44x135 4400350 3862 100

002 1 44x81 4350200 3862 200

003 1 44x135 4350200 3862 200

004 17 44x135 4150100 3862 100

005 1 44x135 4150100 3862 100

006 30 44x135 4150100 3862 100

007 2 44x68 4150100 3862 100

008 2 44x135 3755600 3111

009 2 44x135 2253600 1609

010 2 44x135 16251481 100

011 2 44x68 751600 107

012 28 44x135 597453 100

013 20 44x135 453

014 8 44x135 453

FH2 2 65x44 3930
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH1 7 65x44 3800
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

DB1 4 58x170 4350
DACHBALKE - ROOF BEAM

200 3862 200

DACHBRETTER - ROOF BOARDS 39+1 113x18 4890

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 35+1 113x18 3855

ABDECKLEISTEN - COVER STRIPS 15x28 19,0

FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS 18x40 16,0

T2-1
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
90X18

1 90x18 4350

T1-1
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
120X18

1 120x18 4386

T1-2
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
120X18

2 120x18 4910

T6-1
TRAUFENDECKLEISTE - EAVES COVER
STRIPS 40x18

4 40x18 2445

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length



DACHPAPPE - ROOFING FELT

Kood Materjal File LehtAruba 415x415+VD/44 Aruba 415x415+VD-44.dwg 2/2

Pos
Teileliste/Specification
Aruba 415x415+VD/44

T6-2
TRAUFENDECKLEISTE - EAVES COVER
STRIPS 40x18

1 40x18 4386

T4-1 TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 2 40x18 4350

ML1 Metallstange - Metal bar 4 D10 900

ML2 Metallstange - Metal bar 2 D10 770

NG3
DACHPAPPNÄGEL - ROOFING NAILS
2.0x18

530

NG1 NÄGEL - NAILS 2.5x50 985

SH SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES 3

SR01 SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 118

SR03 SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 110

SR11 SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 36

KL1 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 2000

KL2 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 540

KL3 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 190

Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer
Ø25

8

Befestigungsmutter - fixing nut M8 4

2

Traufenbretter - Eaves boards
Tür/Fensterleisten - Door/Window strips

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length

4,4m-6st. 26,4
lfm/rm

Dachbretter - Roof boards
Fussbodenbretter - Floor boards

Traufenleiste - Eaves strips
Fussbodenleiste - Floor strips
Abdeckleisten - Cover strips

Fundamenthölzer - Foundation beams

A68-10FENSTER/WINDOW 515x1790

SR05 SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 7Wasserleiste - Rain strips WL1



U2-GH+
ohne Sprossen

- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!

TÜR/DOOR 840x1955 1

Kood Materjal File LehtAruba 415x415+VD/44 Aruba 415x415+VD-44.dwg 2/2

Pos
Teileliste/Specification
Aruba 415x415+VD/44

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length


